
En relación con la pregunta escrita 9-18/PES-00090, presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), la Consejera de Educación del Gobierno de Navarra informa:
Respecto al incremento en la oferta de plazas de formación profesional Básica, de Grado Medio y de Grado Superior, se confirma que se ha producido un incremento en el número de plazas ofertadas en los tres niveles mencionados.
Las plazas ofertadas en ciclos de grado medio y superior en el presente curso 2017/2018 fueron 2.105 en grado medio y 1.960 en grado superior. En el próximo curso 2018/2019 serán 2.230 en grado medio y 2.145 en grado superior. En lo que respecta a la formación profesional básica, en el curso 2017/2018 se ofertaron 560 plazas, y en el 2018/2019 se ofertan 602 plazas.
El desglose por ciclos de la nueva oferta para el curso 2017/2018 fue el siguiente:
GRADO MEDIO: Se aumenta la oferta de ciclos de grado medio con:
· Un ciclo de “Cuidados auxiliares de enfermería”, en euskera, en el C.I.P. Elizondo Lanbide Eskola I.I.P.
· Un ciclo de “Video Disc Jockey y Sonido”, en castellano, en el C.I.P. Donapea I.I.P.
· Un ciclo de “Electromecánica de vehículos automóviles”, en euskera, en el C.I.P. Donapea I.I.P.
· Un ciclo de “Producción agroecológica”, en euskera, en el C.I. Agroforestal.
· Un ciclo de “Emergencias sanitarias”, en castellano, en el C.I. Escuela Sanitaria Técnico Profesional de Navarra – ESTNA.
· Un ciclo de “Asistencia al producto gráfico interactivo” en castellano, en la Escuela de Arte y Superior de Diseño de Corella y en la Escuela de Arte de Pamplona.
· Un ciclo de “Sistemas microinformáticos y redes”, en castellano, en el C.I. Privado Politécnico Salesianos.
· Un ciclo de “Cuidados auxiliares de enfermería”, en castellano, en el C.P.F.P. María Inmaculada.
GRADO SUPERIOR: Se aumenta la oferta de ciclos de grado superior con:
· Un ciclo de “Gestión de alojamientos turísticos”, en euskera, en el C.I.P. Elizondo Lanbide Eskola I.I.P.
· Un ciclo de “Automatización y robótica industrial”, en euskera, en el C.I. San Juan Donibane.
· Un ciclo de “Mecatrónica Industrial” en el CIP Virgen del Camino.
· Un ciclo de “Programación de la producción en fabricación mecánica”, en castellano, dual, en el C.I.P. FP Sakana LH.
· Un ciclo de “Transporte y Logística”, en castellano-inglés, en el C.I.P. ETI.
· Un ciclo de “Ebanistería artística”, en castellano, en la Escuela de Arte de Pamplona.
· Un ciclo de “Gráfica audiovisual”, en castellano, en la Escuela de Arte de Pamplona.
El desglose por ciclos de la nueva oferta para el curso 2018/2019 es el siguiente:
GRADO MEDIO:
· [bookmark: _Hlk510469383]Un ciclo de “Instalación y amueblamiento”, en castellano, en el C.I. San Juan Donibane, de Pamplona-Iruña. 
· Un ciclo de “Redes y estaciones de tratamiento de aguas”, en castellano, en el C.I. Superior de Energías Renovables, de Imarcoain.
· Un ciclo de “Instalaciones frigoríficas y de climatización”, en castellano, en el C.I.P. Virgen del Camino., de Pamplona-Iruña.
· Un ciclo de “Instalaciones eléctricas y automáticas”, en euskera, en el C.I. San Juan Donibane, de Pamplona-Iruña.
· Un ciclo de “Atención a personas en situación de dependencia”, en euskera, en el C.I.P. FP Sakana LH, de Altsasu-Alsasua.
· Un ciclo de “Sistemas microinformáticos y redes”, en castellano, en el I.E.S. Ribera del Arga, de Peralta.
· Un ciclo de “Esquí de fondo”, en castellano, en el C.I.P. FP Lumbier, de Lumbier.
GRADO SUPERIOR:
· Un ciclo de “Dirección de servicios de restauración”, en castellano, en el C.I. Burlada FP, de Burlada.
· Un ciclo de “Estilismo y dirección de peluquería”, en castellano, en el C.I. Burlada FP, de Burlada.
· Un ciclo de “Educación y control ambiental”, en castellano, en el C.I. Agroforestal, de Pamplona-Iruña.
· Un ciclo de “Automatización y robótica industrial”, en castellano, en el C.I. San Juan Donibane, de Pamplona-Iruña, y en el C.I.P. Tafalla, de Tafalla.
· Un ciclo de “Integración social”, en euskera, en el C.I. Escuela de Educadores – Hezitzaile Eskola I.I., de Pamplona-Iruña.
· Un ciclo de “Guía, información y asistencias turísticas”, en castellano, en el C.I. Politécnico de Estella-Lizarra.
· Un ciclo de “Acondicionamiento físico”, en castellano, en el C.I.P. FP Lumbier, de Lumbier y en el C.I.P. ETI de Tudela.
· Un ciclo de “Enseñanza y animación sociodeportiva”, en euskera, en el C.I.P. FP Lumbier, de Lumbier.
En lo que se refiere a la oferta de Formación Profesional Básica, en el curso 2017/2018 se ofertaron 560 plazas en 40 grupos; para el 2018/2019, la oferta es de 602 plazas en 43 grupos. En esta nueva oferta, se incluye la incorporación de un nuevo perfil profesional de Arreglo y Reparación de Artículos Textiles y de Piel. Además, se debe tener en cuenta que esta oferta está condicionada hasta el último momento por las decisiones que se adopten por parte de los equipos de orientación y familias del alumnado de ESO.
En lo concerniente a la valoración del ajuste entre la demanda de plazas en los diversos ciclos y la oferta que hace el Departamento de Educación, este analiza lógicamente este ajuste entre oferta y demanda cada año. Aun así, es natural que se produzca cierto desajuste porque el departamento de Educación debe manejar otros criterios que, en cierta medida, deben trascender de los deseos manifestados por el alumnado potencial, ya que se deben tener presentes cuestiones primordiales como la empleabilidad de los distintos perfiles profesionales en función de la demanda de las empresas, y el mantenimiento del equilibrio territorial en las ofertas. No obstante, estos últimos criterios tampoco se aplican con carácter excluyente, ya que se entiende que hay que mantener cierto equilibrio entre la necesidad de garantizar el mantenimiento del alumnado en el sistema de formación en etapas tempranas, lo que implica atender en mayor medida a los deseos del alumnado en estas etapas, y sostener una oferta razonable desde el punto de vista del empleo y de un uso racional de los recursos públicos.
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